JANOOEPEHIIUAIBHLIE YPABHEHUS 2019
Homamnee 3ananme Ne 3
JIMHEVHBIE YPABHEHUS U CUCTEMBI

Jara cona4n 3anaHus: 17.12.2019

Pexomenganus. B zagaunnke A.®. Owmnmosa “CoopHUK 33784 110 ardHepeHInaIbHBIM ypaBHe-
HI/IHM” nMeeTCd KpaTKOe N3JIOKEeHNne OCHOBHBLIX METOJ0B NHTETPUPOBAHMA ITPEIAJIO?KECHHBIX HU2KE 3aJa4.
Teopusi u 10JIE3HBIE TPUEMBI IPEJICTABJIEHBI B HAYAJI€ KaXKJ0I0 TEMATUIECKOT0 Pa3Jie/ia 3a/ladHuKa.

Hns 3ananabix dbyukuuii y1(x) u yo2(x) Haliaure JuHelHOe omHOpOoaHOe nuddepeHImanb-
HOe ypaBHeHUe (C eMHUYHbIM KO3(M@UIMEHTOM HpU CTapuieil MpPOu3BOJHON), A/ KOTO-
poro yi(z) u y2(x) obpasyror dbyHmamMeHTaNbHYIO cuctemy pemnenuii. Haligure pemenne
y(r) COOTBETCTBYIONIEr0 HEOJHOPOIHOTO ypaBHEHUs JIjisi JaHHON npasoii yactu f(r) u 3a-
JAHHBIX HAYAJIbHBIX JIAHHBIX.

1. yi(z) =z, ya(v) = 332; flz)=

2. yi(e) =z, ) =% fla)=1-2% y(0)=y'(0)=0.

Haiigure obuiee perieHne CjaeayIOIAX HEOTHOPOIHBIX JIMHEHHBIX YpPaBHEHMIA:

3. y" =2y +y -2y =2+ cosx
4. y" — 4y +4y = xsinz
5. y///_3y1+2y: (x_'_l)el’

Haiigure 006111€ee pertieHne cJaeayONINX HEOJHOPOIHBIX CUCTEM JIMHEHHBIX YpaBHeHUil mep-
BOTO NOpsijika g (PyHKIUN NepeMeHHO t:

6.
x' =4z — 6y . dx
=" wumrm
y =3z —5y+t dt
7.
¥=y+z+t
y=x+2z+2t

Y =ax+y+3t



